

Projekt

z dnia 5 lutego 2017 r.

Zatwierdzony przez

**UCHWAŁA NR
RADY MIEJSKIEJ W SĘDZISZOWIE**

z dnia 14 lutego 2017 r.

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej oraz stałych Komisji Rady na 2017 rok

Na podstawie art. 20 i 21 ust. 3 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016 roku poz. 446 z późn. zm.) uchwała się, co następuje:

§ 1. Uchwała się plan pracy Rady Miejskiej na 2017 rok stanowiący załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały.

§ 2. Uchwała się plany pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2017 rok stanowiące załączniki Nr 2 - 7 do niniejszej uchwały.

1) Załącznik Nr 2 - Komisja Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy,

2) Załącznik Nr 3 - Komisja Oświaty, Kultury i Sportu,

3) Załącznik Nr 4 - Komisja Rewizyjna

4) Załącznik Nr 5 - Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej,

5) Załącznik Nr 6 - Komisja Zdrowia, Ładu i Porządku Publicznego,

6) Załącznik Nr 7 - Komisja Drogownictwa, Transportu i Infrastruktury.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej i Przewodniczącym Stałych Komisji Rady Miejskiej.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem powzięcia z mocą obowiązującą od 01 stycznia 2017 roku.

Przewodniczący Rady
Miejskiej

Adam Mysiara

Załącznik Nr 1 do Uchwały Nr
 Rady Miejskiej w Sędziszowie
 z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Rady Miejskiej w Sędziszowie na rok 2017

Termin	Tematyka
1.	2.
styczeń	1. Plany pracy Rady Miejskiej i Komisji Stałych na 2017 rok. 2. Przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028. 3. Przyjęcie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej na lata 2016 - 2020.
luty	1. Uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy. 2. Informacja za 2016 rok o wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w poszczególnych stopniach awansu zawodowego. 3. Uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół do nowego ustroju szkolnego.
marzec	1. Sprawozdania z realizacji programów: - przeciwdziałania Narkomanii, - Profilaktyki i Rozwiązywania problemów alkoholowych 2. Przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie gminy Sędziszów w 2017 roku.
kwiecień	1. Informacja o realizacji zadań z zakresu opieki społecznej na terenie całej gminy w 2016 roku. 2. Informacja z realizacji programu współdziałania z organizacjami pozarządowymi za 2016 rok. 3. Uchwała w sprawie wykazu kąpielisk w 2017 roku.
maj	1. Sprawozdanie z zakresu Bezpieczeństwa i Porządku publicznego za 2016 rok. 2. Ocena sytuacji na rynku pracy (współpraca z PUP). 3. Sprawozdania z realizacji programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie.
czerwiec	1. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok. 2. Podjęcie decyzji o absolutorium dla Burmistrza. 3. Zatwierdzenie sprawozdania finansowego MGOZ w Sędziszowie za 2016 rok – informacja o realizacji zadań z zakresu służby zdrowia. 4. Zatwierdzenie sprawozdania finansowego SCK za 2016 rok – informacja o realizacji zadań z zakresu oświaty i kultury. 5. Ocena realizacji zadania w zakresie kultury na terenie gminy.
lipiec	Przerwa urlopową
sierpień	1. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2017 roku. 2. Ocena funkcjonowania realizacji oświaty gminnej.
wrzesień	1. Informacja z realizacji programu ochrony środowiska. 2. Informacja z realizacji programu o odpadach
październik	1. Informacja Przewodniczącego Rady dotycząca oświadczeń majątkowych Radnych. 2. Informacja Burmistrza dotycząca oświadczeń majątkowych Sekretarza, Skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych gminy i pracowników samorządowych podpisujących decyzje w imieniu Burmistrza. 3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych.
listopad	1. Program usuwania azbestu i wyrobów azbestowych – realizacja za 2017 rok. 2. Uchwały w sprawie podatków i opłat lokalnych na 2018 rok.
grudzień	1. Sprawozdania z prac komisji stałych Rady Miejskiej. 2. Uchwalenie budżetu gminy na 2018 rok.

Oprócz przyjętych w planie pracy w/w zagadnień, mogą być wprowadzane inne według bieżących potrzeb funkcjonowania samorządu.

Załącznik Nr 2 do Uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy na rok 2017

Lp. 1	Tematyka 2	Termin 3
1.	1. Opracowanie planu pracy na rok 2017.	styczeń
2.	1. Opiniowanie projektów uchwał na sesję.	luty
3.	1. Analiza zadłużenia gminy i prawidłowości spłaty zadłużenia. 2. Realizacja zadań z zakresu gospodarki przestrzennej.	marzec
4.	1. Analiza realizacji założeń do Strategii Rozwoju Gminy na lata 2017 - 2028.	kwiecień
5.	1. Ocena pozyskiwania środków pozabudżetowych.	maj
6.	1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok - absolutorium. 2. Zapoznanie się z wykonaniem planu finansowego SCK i MGOZ.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową.	lipiec
8.	1. Analiza wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 roku.	sierpień
9.	1. Bieżące prace nad modyfikacją budżetu w II półroczu. 2. Wnioski do projektu budżetu na 2018 rok.	wrzesień
10.	1. Opiniowanie projektów uchwał podatkowych na 2018 rok. 2. Analiza realizacji zaplanowanych inwestycji.	październik
11.	1. Komunalizacja i regulacja stanów prawnych nieruchomości gminnych. 2. Gospodarowanie mieniem gminnym.	listopad
12.	1. Przygotowanie opinii Komisji o projekcie budżetu gminy na 2018 rok..	grudzień

Oprócz ramowych haseł zawartych w planie pracy, Komisja wprowadza i reaguje na wszelkie zmiany dotyczące założeń zawartych w budżecie, oceniając i korygując wykonanie zadań w nim zawartych, jak również wspiera wszelkie działania dotyczące rozwoju oraz promocji miasta i gminy na zewnątrz.

Opiniowanie przez Komisję Budżetową projektów uchwał budżetowych, lub związanych z budżetem przed każdą sesją Rady Miejskiej w ustawowym terminie w roku budżetowym.

Załącznik Nr 3 do Uchwały Nr
 Rady Miejskiej w Sędziszowie
 z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na rok 2017

Lp. 1	Tematyka 2	Termin 3
1.	1. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2017 rok. 2. Wstępna analiza finansów oświaty za 2016 rok. 3. Stan organizacyjny jednostek oświatowo-wychowawczych w roku szkolnym 2015-2016. 4. Założenia finansowe w oświacie na rok budżetowy 2017. 5. Informacja z realizacji zadań edukacyjnych, w tym wyników sprawdzianów i egzaminów za rok 2016. 6. Plan rozwoju oświaty.	styczeń
2.	1. Zapoznanie się z projektem imprez sportowo-kulturalnych na rok 2017. 2. Spotkanie z przedstawicielami organizacji pozarządowych. 3. Przegląd obiektów kulturalnych na terenie miasta i gminy.	luty
3.	1. Promocja miasta. 2. Stan realizacji wniosków o środki zewnętrzne. 3. Przegląd obiektów sportowych na terenie miasta Sędziszów OSiR.	marzec
4.	1. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2016 rok w zakresie edukacji, kultury, sportu i promocji miasta. 2. Przegląd placów zabaw, boisk sportowych i miejsc rodzinnej rekreacji.	kwiecień
5.	1. Zaopiniowanie organizacji placówek oświatowych na rok szkolny 2017/2018. 2. Informacja na temat przygotowania do sezonu letniego: - zapoznanie się ze stanem obiektów rekreacyjno-wypoczynkowych, - informacja na temat WOPR w Sędziszowie, - wypoczynek dzieci i młodzieży w czasie akcji letniej, - propozycje dyrektorów placówek kulturalnych i oświatowych.	maj
6.	1. Informacja o organizacji placówek oświatowych na koniec roku szkolnego 2016/2017. 2. Wstępne omówienie wyników sprawdzianów i egzaminów. 3. Przyjęcie sprawozdań z działalności stowarzyszeń sportowych dotowanych przez Burmistrza Sędziszowa. 4. Opiniowanie dotacji udzielanej organizacjom pozarządowym.	czerwiec
7.	Przerwa urlopowa	lipiec
8.	1. Informacja o przygotowaniu szkół i przedszkoli do rozpoczęcia roku szkolnego 2017/18 - lustracja obiektów sierpień.	sierpień
9.	1. Analiza wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 roku w zakresie kultury, edukacji, sportu, turystyki i promocji gminy. 2. Wypracowanie wniosków i założeń do budżetu gminy na rok 2018. 3. Przegląd obiektów kulturalnych na terenie miasta i gminy.	wrzesień
10.	1. Ocena sezonu turystycznego i realizacji kalendarza imprez. 2. Informacja z realizacji zadań edukacyjnych za rok szkolny 2015/2016. 3. Wyróżnienie osób najbardziej zaangażowanych w promocję gminy i działalność oświatowo-kulturalno-sportową.	październik
11.	1. Analiza projektu budżetu gminy na 2018 rok.	listopad
12.	1. Podsumowanie pracy Komisji. 2. Propozycje do planu pracy na rok 2018.	grudzień

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Załącznik Nr 4 do Uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2017

Lp. 1	Tematyka 2	Termin 3
1.	1.Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2017.	styczeń
2.	1.Kontrola Zarządzeń Burmistrza wydanych w 2016	luty
3.	1. Kontrola środków finansowych wydatkowanych z budżetu gminy w 2016 rok przez jednostki OSP funkcjonujące na terenie gminy.	marzec
4.	1. Analiza wykonania budżetu gminy za 2016 rok.	kwiecień
5.	1. Kontrola w Samorządowym Centrum Kultury w Sędziszowie.	maj
6.	1. Zapoznanie się z uchwałą RIO w Kielcach w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 roku. 3. Wypracowanie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu za 2016 rok. 4. Przygotowanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie (nieudzielenie) absolutorium Burmistrzowi za 2016 roku.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową.	lipiec
8.	1. Analiza wykonania budżetu za I półrocze 2017 roku.	sierpień
9.	1. Opracowanie wniosków do projektu budżetu gminy na 2018 rok.	wrzesień
10.	1. Analiza wniosków do budżetu na 2018 rok złożonych przez kierowników jednostek organizacyjnych, Naczelników UM, radnych, sołtysów, rady osiedli.	październik
11.	1. Analiza projektu budżetu na 2018 rok. 2. Opiniowanie stawek podatków i opłat na 2018 rok.	listopad
12.	1. Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej za 2017 rok. 3. Uchwalenie budżetu gminy na 2018 rok.	grudzień
13.	1. Inne kontrole zlecone przez Burmistrza i Radę Miejską. 2. Rozpatrywanie spraw, skarg i wniosków kierowanych zgodnie z kompetencją do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną.	cały rok wg potrzeb

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Załącznik Nr 5 do Uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2017 rok

Lp. 1	Tematyka 2	Termin 3
1.	1. Opracowanie planu pracy na 2017 rok. 2. Przyjęcie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej.	styczeń
2.	1. Opiniowanie materiałów na sesję Rady Miejskiej.	luty
3.	1. Opiniowanie wykonania budżetu za 2016 rok. 2. Program opieki nad bezdomnymi zwierzętami.	marzec
4.	1. Lustracja koryta rzeki Mierzawy. 2. kontrola terenów zalesionych.	kwiecień
5.	1. Ocena terenu gminy pod kątem ilości wyrobów zawierających azbest, znajdujących się u mieszkańców oraz bezpiecznego ich użytkowania i unieszkodliwiania.	maj
6.	1. Przegląd terenu gminy pod kątem dzikich wysypisk. 2. Lustracja oczyszczalni ścieków. 3. Organizacja Dożynek – spotkanie Prezesa OSP, Przewodniczący KGW, radni terenu.	czerwiec
7.	Przerwa urlopowa.	lipiec
8.	1. Ocena wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 roku. 2. Udział w organizacji Dożynek Gminnych.	sierpień
9.	1. Ocena akcji żniwnej i skupu zboża przez podmioty uprawnione. 2. Kontrola terenów zalesianych w Borszowicach.	wrzesień
10.	1. Opracowanie wniosków do projektu budżetu na 2018 rok.	październik
11.	1. Opiniowanie podatków i opłat lokalnych na 2018 rok.	listopad
12.	1. Inne prace wynikające z potrzeb Rady. 2. Opiniowanie projektu budżetu gminy na 2018 rok.	Wg potrzeb

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianie.

Załącznik Nr 6 do Uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan Pracy Komisji Zdrowia, Ładu i Porządku publicznego na 2017 rok

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	1. Opracowanie planu pracy na 2017 rok 2. Stan mieszkań socjalnych i komunalnych, ilość osób oczekujących na mieszkania.	styczeń
2.	1. Funkcjonowanie służby zdrowia na terenie gminy.	luty
3.	1. Spotkanie z dyrektorem ZUK, realizacja programu o utrzymaniu porządku i czystości w gminie.	marzec
4.	1. Opiniowanie wykonania budżetu gminy za 2016 rok.	kwiecień
5.	1. Opracowanie Regulaminu Konkursu oraz ogłoszenie konkursu na najładniejszy balkon, posesję.	maj
6.	1. Spotkanie z komendantem Policji, sprawy bezpieczeństwa w naszej gminie.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową	lipiec
8.	1. Rozstrzygnięcie Konkursu na najładniejszy balkon, posesję.	sierpień
9.	1. Opracowanie wniosków do projektu budżetu na 2018 rok.	wrzesień
10.	1. Przygotowanie gminy do akcji zima (utrzymanie ulic, chodników), spotkanie z dyrektorem ZUK.	październik
11.	1. Opiniowanie stawek podatków i opłat lokalnych na 2018.	listopad
12.	1. Podsumowanie pracy Komisji za 2017 rok. 2. Propozycje na 2018 rok.	grudzień

Ponadto sprawy bieżące wynikające z potrzeb Rady przez cały rok wg potrzeb. Opiniowanie przydziału mieszkań socjalnych i komunalnych. Prace we wspólnych komisjach.

Załącznik Nr 7 do Uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 lutego 2017 r.

Plan pracy Komisji Drogownictwa, Transportu i Infrastruktury na 2017 rok

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	1. Określenie zadań w zakresie drogownictwa na 2017 rok. 2. Plan pracy Komisji na 2017 rok.	styczeń
2.	1. Opiniowanie materiałów na sesję Rady Miejskiej. 2. Analiza zakresu prac drogowych na 2017 rok.	luty
3.	1. Opiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok 2. Objazd terenu pod kątem stanu dróg po zimie.	marzec
4.	1. Zapoznanie się z wynikami przetargów na realizację inwestycji drogowych w 2017 roku.	kwiecień
5.	1. Opiniowanie materiałów na sesję Rady Miejskiej.	maj
6.	1. Przegląd dróg pod kątem realizacji prac, zgodnie z planem na 2017 rok.	czerwiec
7.	Przerwa urlopowa	lipiec
8.	1. Opiniowanie wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 roku.	sierpień
9.	1. Objazd dróg pod kątem ich stanu oraz wyboru odcinków do realizacji w 2018 roku.	wrzesień
10.	1. Wnioski do projektu budżetu na 2018 rok.	październik
11.	1. Opiniowanie stawek podatków i opłat lokalnych na 2018 rok.	listopad
12.	1. Podsumowanie prac Komisji za 2017 rok.	grudzień

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Uzasadnienie

Na podstawie art. 21 ust. 3 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016 roku poz. 446 z późn. zm.) oraz § 89 pkt 1 Statutu Gminy Sędziszów przyjętego uchwałą Nr 1/3/2003 z dnia 20 lutego 2003 roku (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Świąt. z 2013 roku poz. 1276) stałe komisje Rady zobligowane są do przedkładania Radzie rocznych planów pracy.

W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.